

ПРОТОКОЛ № 2
заседания методического совета
по теме: . Использование здоровьесберегающих технологий как приоритетное
направление образовательной деятельности с обучающимися в школе

От 17 ноября 2018 года

Присутствовали 13 чел.

Повестка:

1. Создание здоровьесберегающей среды в образовательном процессе.
Организация урока с позиций здоровьесбережения. Здоровьесберегающие технологии на уроках с применением ИКТ.
2. Мастер-класс. Эффективная практика применения здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе.
3. Разработка памятки для учителей «Здоровьесберегающие рациональные факторы урока»
4. О наполняемости виртуальных предметных методических страниц на сайте учреждения образования.
5. Анализ результатов за 1 четверть 2018-2019 уч год.
- 6 Анализ результатов этапа школьной олимпиады по учебным предметам.

По первому вопросу слушали председателя МС Кулибекову А.А. о создании здоровьесберегающей среды в образовательном процессе и организация урока с позиций здоровьесбережения, а также здоровьесберегающих технологий на уроках с применением ИКТ. Задачей каждого учителя является проведение любого урока на основе здоровьесберегающих технологий, включающих в себя психолого-гигиенические рекомендации по организации умственного труда, а если учитель работает в рамках определенной дидактической системы, реализует ту или иную образовательную технологию, то следует отдавать предпочтение так называемым здоровьесберегающим педагогическим технологиям.

По второму вопросу слушали учителя физической культуры Рамазанова И.П., который провел мастер-класс на тему «Здоровьесберегающие технологии в условиях школы полного дня». На основании анализа мастер-класса по физкультуре были сделаны некоторые высказывания руководителей МО, которые отметили что уроки физкультуры и физкультминутки в начальных классах имеют огромное здоровьесберегающее значение. А также отметили, что и остальные уроки тоже должны проводиться с использованием здоровьесберегающих технологий.

По третьему вопросу слушали председателя МС Кулибекову А.А, которая предложила разработать памятки для учителей «Здоровьесберегающие

рациональные факторы урока», чтобы учителя на своих уроках могли использовать некоторые пункты из этой памятки. . Обеспечение оптимальных санитарно-гигиенических условий в классе: оптимального воздушно-теплового и светового режимов, обеспечение каждого ученика удобной ростовой мебелью, оборудованием, качественными учебниками (СанПин 2.4.2.1178 - 2002).

По четвертому вопросу слушали заместителя директора по информационным технологиям Гасанова Г.М., который отметил, что всем педагогам школы необходимо иметь предметные методические страницы на сайте учреждения образования. И надо заносить туда все свои документы и мероприятия, которые они провели с комментариями.

По пятому вопросу слушали председателя МС Кулибекову А.А, которая отметила, что по отчетам успеваемости и анализам административных контрольных работ видно, что многие учащиеся школы не в должной мере готовятся к урокам и поэтому у многих учащихся результаты успеваемости не очень хорошем уровне. Да и некоторые учителя могли бы поднять уровень подготовленности учащихся на должную ступень.

По пятому вопросу выступила заместителя директора по УВР Кулибекову А.А., которая отметила что результаты школьных олимпиад могли бы быть лучше, видимо сказывается срок проведения, так как учащиеся не успевают повторить пройденный материал за прошлый год, а также не успевают пройти многих тево настоящего года и в результате этого не восстанавливается база знаний и поэтому результаты школьных и муниципальных олимпиад желают быть лучше.

Решение методического совета

1. Создать здоровьесберегающую среду в образовательном процессе. Организовать уроки учителей с позиций здоровьесбережения. Здоровьесберегающие технологии на уроках с применением ИКТ.
2. Применять положительные примеры эффективной практики применения здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе.
3. Раздать памятки для учителей «Здоровьесберегающие рациональные факторы с применением на уроках»
4. Всем учителям провести работу по наполняемости предметных методических страниц на сайте учреждения образования.
5. Сделать некоторым учителям выводы из анализа результатов за 1 четверть 2018-2019 уч года.
6. Улучшить работу над достижениями результатов этапа муниципальной олимпиады по учебным предметам.

Председатель методического совета:  Кулибекова А.А.

Секретарь методического совета:  Абдулаева З.И.